

2021 年 7 月 2 日 フリュー株式会社 (証券コード:6238 東証 1 部)

MAPPA × デザインココ×F:NEX のドリームチームで臨む至高の五条悟をフィギュア化!

## **『五条悟"MAPPA SHOWCASE" 1/7 スケールフィギュア』** ホビーEC サイト『F:NEX』にて本日 7 月 2 日より予約開始!

「TV アニメの追体験」がコンセプトの「アニメーション呪術廻戦展」に本日より等身大フィギュアを展示

フリュー株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:三嶋隆、以下フリュー)は、高品質ホビーブランド「F:NEX(フェネクス)」の新商品として、TV アニメ「呪術廻戦」より『五条悟"MAPPA SHOWCASE" 1/7 スケールフィギュア』の発売を決定いたしました。本日 7 月 2 日(金)より、フリューが運営するホビーEC サイト『F:NEX』(URL: <a href="https://fnex.jp/">https://fnex.jp/</a>) および「MAPPA ONLINE SHOP」(<a href="https://mappa-onlineshop.com/">https://mappa-onlineshop.com/</a>) にて予約が可能となります。また、本日より東京アニメセンターin DNP SHIBUYAにて開催される「アニメーション呪術廻戦展」で本商品の等身大フィギュアを展示、1/7 スケールフィギュアの予約受付も実施します。



TV アニメ「呪術廻戦」は、呪いをテーマにした「週刊少年ジャンプ」(集英社)にて連載中の芥見下々(あくたみげげ)による漫画作品を原作に 2020 年 10 月より放送。今冬には「劇場版 呪術廻戦 0」の公開も予定されており今大注目を集めています。

今回「F:NEX」では、アニメ制作会社 MAPPA、原型制作会社デザインココとの共同フィギュアプロジェクトとして最強呪術師・五条悟を制作。ポーズやデザインを幾度も再考し至高のフィギュアを実現しました。造形は、髪の先から顔やボディ、指先に至るまで徹底的にこだわり、彩色も隙無く仕上げています。端正な顔立ち、アイマスクから覗く眼光は、思わず即倒してしまうような格好良さです。"現代呪術界 最強の呪術師"五条悟をぜひお手元にお招きください。

#### <商品概要>







# **FuRyu**







[作品名] 呪術廻戦

[商品名] 五条悟"MAPPA SHOWCASE" 1/7 スケールフィギュア

※全高:約24cm

[予約期間] 2021年7月2日(金)~9月5日(日)

[発売日]2022 年 2 月(予定)[価格]26,180 円(税込)[発売元]株式会社 MAPPA[販売元]フリュー株式会社

[著作権表記] ©芥見下々/集英社・呪術廻戦製作委員会

※本商品は、完全受注生産となります。

#### <「アニメーション呪術廻戦展」とは>

「TV アニメの追体験」をコンセプトに、開催を前後期に分け、前期展示ではアニメ 1~13 話、後期展示では 14~24 話の内容を、作中のシーンをイメージした装飾や、原画・絵コンテ等の多数のプロダクト資料を展示。本催事の為の描き下ろしイラストを使用した新規グッズも予定。

[開催日] 2021年7月2日(金)~8月1日(日)平日:11:00~20:00、土日祝:10:00~20:00

[開催場所] 東京アニメセンター in DNP PLAZA SHIBUYA

[公式サイト] <a href="https://tokyoanimecenter.jp/event/anime\_jujutsukaisenten/">https://tokyoanimecenter.jp/event/anime\_jujutsukaisenten/</a>

[公式 Twitter] <a href="https://twitter.com/animejujutsuten/">https://twitter.com/animejujutsuten/</a>

#### <「呪術廻戦」とは>

驚異的な身体能力を持つ、少年・虎杖悠仁はごく普通の高校生活を送っていたが、ある日"呪い"に襲われた学友を救うため、特急呪物"両面宿難の指"を喰らい、己の魂に呪いを宿してしまう。呪いである"両面宿難"と肉体を共有することとなった虎杖は、最強の呪術師である五条悟の案内で、対呪い専門機関である「東京都立呪術高等専門学校」へと編入することになり……



呪いを祓うべく呪いを宿した少年の後戻りのできない、壮絶な物語が廻りだす―

[公式サイト] <a href="https://jujutsukaisen.jp/">https://jujutsukaisen.jp/</a>



### <ホビーEC サイト『F:NEX』概要>

"フリューのフィギュアは次のステージへ"をコンセプトとして制作した高品質な商品を展開するホビーECサイト。これまでフリューがアミューズメント専用景品(プライズ)やキャラクターくじを通じて培ったものづくりのノウハウを活用し、企画・造形・品質にこだわった商品を提供する。



[公式サイト] <a href="https://fnex.jp/">https://fnex.jp/</a>

[公式 Twitter] <a href="https://twitter.com/FNEX\_OFFICIAL">https://twitter.com/FNEX\_OFFICIAL</a>

#### ◆注意事項

※『F:NEX(フェネクス)』はフリュー株式会社の商標または登録商標です。

※その他の会社名、製品名、サービス名等は、それぞれ各社の商標または登録商標です。

※写真と実際のECサイト・商品とは多少異なる場合がございますのでご了承ください。

#### 【報道関係者の方からのお問い合わせ】

フリュー株式会社 広報部

TEL: 03-5728-1765 / FAX: 03-6842-1878 / E-mail: furyu-press@furyu.jp